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ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ I 

MÔN: TOÁN - LỚP 5 

ĐỀ 26 

Phần I: Trắc nhiệm. 

Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng: 

Câu 1: Thương của phép chia 4:7 có thể viết là: 

A. 
4

1
   B. 

7

1
    C. 

7

4
    D. 

4

7
   

Câu 2: Bớt 
1

5
 từ 1 sẽ được: 

A. 1    B. 
4

5
    C. 

3

5
    D. 

2

5  

Câu 3: Tổng của 
3

5
 và 

4

9
 là: 

A. 
7

14
   B. 

21

14
   C. 

7

45
   D. 

47

45  

Câu 4: Tích của 
3

8
 và 

5

9
 là: 

A. 
15

72
   B. 

67

72
   C. 

8

17
   D. 

8

72  

Câu 5: Hiệu của hai số là 27. Tỉ số của hai số là 
2

5
 số lớn là: 

 A.63    B. 45   C. 27    D. 18   

Câu 6:  Số thích hợp để điền vào chỗ chấm của 13m225cm2 = .........cm2 
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 A. 1352  B. 13025  C. 130 025   D. 13 250 

Phần II. TỰ LUẬN 

Câu 1: Tìm x: 

 

a) 
5

3 x
7

         b) 
3 2

x :
5 3
    

  .............................................................................................................................................   
  .............................................................................................................................................   
  .............................................................................................................................................   
  .............................................................................................................................................   
  

Câu 2: Tính giá trị của biểu thức: 

          
2 3 13

5 4 10
                                                    

12 1
2

5 3
    

  .............................................................................................................................................   
  .............................................................................................................................................   
  .............................................................................................................................................   
  .............................................................................................................................................   
  

Câu 3: Hai thửa ruộng thu hoạch được 4 tấn 256 kg thóc. Thửa ruộng thứ nhất thu hoạch bằng 
2

5
 

số thóc thu hoạch của thửa ruộng thứ hai. Hỏi mỗi thửa ruộng thu hoạch được bao nhiêu kg thóc? 

Giải 
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  .............................................................................................................................................   
  .............................................................................................................................................   
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